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художньо-смислове наповнення концепту реалізовується також і шляхом його 

вербалізації різноманітними лексемами. 

Список використаних джерел 

1. Єрмоленко С. Я. Мова і українознавчий світогляд : монографія. К. : 

НДІУ, 2007. 444 с. 

2. Потебня О. О. Естетика і поетика слова : збірник. К. : Мистецтво, 1985. 

302 с. 
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МОЖЛИВІСТЬ ВИКОРИСТАННЯ ДОПОВНЕНОЇ РЕАЛЬНОСТІ В 

ОСВІТНЬОМУ ПРОЦЕСІ ЗА ОП «ПРИКЛАДНА МЕХАНІКА» 
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У період стрімкого розвитку цифрових технологій вимоги до навчально-

освітніх результатів здобувачів освіти зростають. Згідно зі Стратегією розвитку 

вищої освіти в Україні на 2022-2032 роки в країні існує два пріоритетних 

напрями розвитку освіти: розвиток ефективних цифрових освітніх екосистем та 

розвиток цифрових умінь і компетентностей для цифрової трансформації [4], 

Отже інноваційність повинна бути реалізована шляхом застосування нових та 

удосконалених методів і практик (включаючи цифрові технології) для 

викладання, навчання та оцінювання [4]. 

Автори робіт [1, с. 221; 2, с. 543, 3, с. 184] наголошують на впровадженні 

способів, базованих на принципах наочності та когнітивних дослідженнях, що 

підвищить мотивацію студентів до здобуття фаху за допомогою новітнього 

цифрового контенту, розробленого засобами доповненої реальності (AR).  

Однією з особливостей AR є можливість забезпечення простору, який 

орієнтовано на гнучке навчання студента. Навчальний процес може бути 

звільнений від традиційних приміщень, таких як лекційні аудиторії та 

лабораторії. Навчатися можна в будь-якому місці за умови наявності у 

мобільного пристрою спеціального програмного забезпечення, наприклад, 

вдома, на робочому місці, у громадському транспорті тощо. 

Для реалізації технології доповненої реальності в процесі навчання можуть 

бути використані підручники та посібники, розвиваючі ігри, створення 

графічних об’єктів, додатки для тренування професійних навичок.  
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Використання доповненої реальності у навчанні за освітньою програмою 

«Прикладна механіка» дозволило б збагатити навчальний процес 

інтерактивними візуальними та аудіо елементами, зробити матеріал більш 

наочним і зрозумілим.  

Таким чином, застосування доповненої реальності для створення 

інтерактивних підручників, ігор, симуляцій і тренажерів сприятиме 

підвищенню мотивації студентів, полегшить засвоєння матеріалу і розвиток 

практичних навичок. Це дозволить підняти якість підготовки майбутніх 

інженерів на новий рівень, що відповідає сучасним вимогам технологічного 

світу. 
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ВИКОРИСТАННЯ НЕЙРОМЕРЕЖ НА УРОКАХ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ 
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здобувачка першого (бакалаврського) рівня вищої освіти українського мовно-
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У сучасному світі технології розвиваються з неочікувано високою 

швидкістю, а використання нейромереж стає все більш актуальним, особливо у 

сфері освіти. Інтеграція нейронних мереж в українську мовно-літературну 

освітну галузь закладів загальної середньої освіти: сприятиме підвищенню 

якості освіти, стимулюватиме інтерес учнів до вивчення матеріалу, а також 

розвиватиме їхні навички щодо аналізу тексту, творчого мислення та 

розв’язання проблем. Сучасні вчителі повинні вміти адаптуватися до змін, що 

відбуваються в суспільстві з динамічним розвитком цифрових технологій, 

штучного інтелекту тощо. 

https://www.kmu.gov.ua/npas/pro-shvalennya-strategiyi-rozvitku-vishchoyi-osviti-v-ukrayini-na-20222032-roki-286-
https://www.kmu.gov.ua/npas/pro-shvalennya-strategiyi-rozvitku-vishchoyi-osviti-v-ukrayini-na-20222032-roki-286-
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